INSTRUCTIVO DE | Burrera Alfa Golden Hill / Bronx Black 01
4 Aplica Para: + Mitsubishi L200
INSTALACION 2016 - 2019

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BAG-P-ML26) « (BAG-C-00B16, BAG-P-00B16) / (BAK-P-00B16)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

©
EL BRONCO AUTOPARTES

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BAG-C-ML26 HERRAMIENTA NECESARIA

Tornillo Esp. Hex. c/Solera Pta-Cuad de 7/16" X 1 1/2" - Matraca - Dado de 177mm
Tornillo Cab. Hexagonal de T0mm X 30mm -Dadode 11/16" - Dado de 3/4"
Rondana Plana de 7/16" - Llave de 3/4"

Rondana de Presion de 7/16"
Tuerca Hexagonal de 7/16"

HERRAIJES - KH-BAG-P-ML26
Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2" PRINCIPALES “A"

Rondana Plana de 1/2"
Rondana de Presién de 1/2"

Tuerca Hexagonal de 1/2"

eo0df €004
HOON D

A DA DD

2 Pzas. / Similares

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA ALFA GOLDEN HILL

TORNILLERIA (PORTA-PLACA) - KT-P. PLACA CR / KT-P. PLACA NG
@ 4  Tornillo Cab.Hex.de 1/4"X 1/2"
4 | RondanaEsp. planade 1/4" X 1/2"
4 | Rondana de presién 1/4”
4 Tuerca hexagonal de 1/4"

ARMADO DE PORTA-PLACA - MAP-0000 / MAC-0000

*Fije el complemento armado sobre la Burrera antes de instalarla al Vehiculo

Tornillos de Marco Porta-Placa
X112 Lo

(0]
®

Tornillos de
SUEXA

Herraje Aﬂxiliar ‘B

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA ALFA BRONX BLACK 01

TORNILLERIA (PORTA-PLACA) - N/A

Tornillo Cab. Botén Allen de 6mm X 16mm
Rondana Plana Especial de 1/4" X 1/2"
Rondana de Presion de 1/4"

Tuerca Hexagonal de 6mm

O
[0}
o
®

HD 0D

0
N 0

....']irnnf(io \
3 . e (] .s
\l v e .
.‘Jf B e

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERASALFA\GOLDEN HILL-BRONX BLACKO1\MITSUBISHI\KH-BAG-P-ML26 1/2

ARMADO DE PORTA-PLACA - N/A
*Fije el complemento armado sobre la Burrera antes de instalarla al Vehiculo

Placa del
Vehiculo

Tornillos Boton Allén
de émm X 16mm




INSTRUCTIVO DE | Burrera Alfa Golden Hill / Bronx Black 01
4 Aplica Para: + Mitsubishi L200
INSTALACION 2016 - 2019

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BAG-P-ML26) « (BAG-C-00B16, BAG-P-00B16) / (BAK-P-00B16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones de laguiay ensegulda proceda con lainstalacion del accesorio

1.- Identlflque en Ia parte frontal inferior del auto el barreno eX|stente en eI chasis senalado enlasi |magenes superlores y proceda a instertar un
Tornillo Esp. “T” dejando la rosca hacia fuera tal como se observa.

10mm X 30mm :

3.- Una vez fijado el Herraje inserte
el Tornillo de 10mm X 30mm en el
barreno roscado aledafo.

4.- Por el gancho que esta soldado al chasis proceda a insertar un Tornillo Espemal “T" de 7/16“ X1 1/2" y termlne de fijarlo al Herraje con las
rondanas y tuerca de 7/16".

5.- Instale el Herraje Principal de lado Copiloto de Ia misma forma y '
presente e instale la Burrera a los Herrajes usando los Tornillos de
12" X 11/2".

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERASALFA\GOLDEN HILL-BRONX BLACKO1\MITSUBISHI\KH-BAG-P-ML26 2/2




	Página 1
	Página 2

